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一、一個質量 2 kg 的物體以初速度為 9.8 m/s 在動摩擦係數為 0.5 的表面上移動，請問這

個物體在下列的情況下分別會移動多長的距離？ 
沿著水平的表面移動。（10 分） 
沿著坡度為37∘的表面向上移動。（sin 37∘ = 0.6， cos 37∘ = 0.8）（15 分） 

二、在一個三顆星的系統中，兩顆質量都是 m 的小星星繞著一個質量為 M 的大星星以半

徑為 r 做圓周運動，而且這兩個小星星的位置總是在軌道直徑的兩端，請證明小星星

的運行週期為
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（25 分） 

 

三、彈力係數為 600 N/m的彈簧一端連接在一個質量為 6 kg靜止的物體，一個質量為 2 kg 
的物體以 8 m/s 的速度從另一邊向彈簧飛來產生碰撞。在忽略彈簧質量和摩擦力的情

況下，請問： 
彈簧最大的壓縮長度為何？（15 分） 
最終兩個物體的速度各別為何？（10 分） 

四、一個傾斜角為37∘質量為2	kg的斜面放在沒有摩擦力的桌面上，另一個質量為0.45	kg 
的物體被放置於斜面上，有一外力作用在斜面上使其具有2.45	m/s2加速度，請問： 
若斜面也沒有摩擦力，則物體相對於斜面的加速度大小為何？（10 分） 
若斜面有摩擦力，請問要使物體在斜面上不會下滑的最小靜摩擦係數為何？（15 分）

（sin 37∘ = 0.6， cos 37∘ = 0.8） 

 


